

# 印尼高校举办“孔院日”活动 举行多项比赛中国色彩浓

中新社印尼梭罗10月4日电 (记者 林永传)在中国国庆假日期间,位于梭罗市的印尼三一一大学孔子学院举办“孔院日”活动,以节日海报设计和讲故事比赛形式祝贺中国国庆和中秋佳节。

近80位印尼同学参加比赛,来自中国的志愿者老师和印尼中文教师一起担任比

赛评委。

在海报设计比赛中,选手将一幅幅满是中国元素的节日海报呈现在大家面前。海报设计主题鲜明,图案绘制和选择符合节日特点,用色也大胆新颖,别出心裁。有的参赛选手还在海报中体现了自己对中国节日的祝福和心得感言。那塔利亚(Natalia)同学凭借一幅祝贺中国国庆的作品获海

报制作比赛第一名。该海报上不仅有中国地图和国旗、天安门、龙等元素,还用武汉黄鹤楼表达作者对中国取得抗疫成果的祝贺。阿斯尼(Asni)和萨达(Sada)同学以富有中国风韵的中秋海报分获二、三名。

在讲故事比赛中,参赛选手讲述了“精卫填海、嫦娥奔月、牛郎织女”3个神话故事,通过录制演讲视频方式分

别参加A、B组比赛。参赛的50名选手都是脱稿演讲且发音准确、语速适中、表达通顺。

有的参赛选手制作了神话故事主人公模型,通过模拟主人公的对话和故事旁白讲解,对神话故事进行了还原;有的选手还用上了自制月饼等道具;有的选手邀请朋友或者家人一起友情出演。余丽娜(Selina)和科尼塔(Kenita)

同学分获A组和B组的第一名。

印尼三一一大学孔子学院中方院长陆雨说,参赛选手们通过一张张精美海报和一个个精彩的神话故事,让同学们体会到了中国文化的博大精深。活动激发了印尼学生对中国故事和传统节日的兴趣,也提高了他们的汉语口头表达能力。(完)

## 联合国突然宣布重大决定 让中国彻底火了 西方：万万没想到...

报导时事 昨天

不得不说,2020年真是充满魔幻的一年,从年初到现在,短短几个月的时间里,我们已经经历了别人一辈子都没有经历过的事情。可以说,2020年注定是极不平凡的一年。

现在,全球性“灾难”依然没有彻底消失,并且它在很多地方开始持续“发酵”,受此影响,各国之间的合作项目也开始逐渐减少。这对于那些发展落后的国家来说,绝对不是一件好事。

要知道,如果全世界不尽快拿出办法来解决这个全球性大难题,那么接下来的情况可能会更加糟糕。到那时,全球局



势也将变得更加复杂。因此,眼下,各国必须齐心协力来克服这个困难。

而就在世界各国把目光放在全球性“灾难”时,位于美国纽约的联合国突然宣布了一个重大消息,谁也没料到会来得这么快!

据西方媒体最新的报道称,近日,联合国已经正式把中国的汉语列为全球性通用语言。此消息一出,外媒瞬间“炸了

锅”。很多人对于联合国的决定感到非常意外。

据联合国内部工作人员表示,联合国此次的决定是经过再三考虑后才发布的,在做出这项决定前,我们为此进行了深入的分析和探讨。

而之所以会把中国的汉语语言列为全球通用语言,第一就是因为中国是一个有着5000年文化历史的大国,他们的文化底蕴深厚,这值得世界人



民的学习。

第二点就是现在已经有很多国家开始学习中国的汉语,因此,我们让更多的国家了解中国的汉语。

在联合国公布这项决定后,全球多国立即就向我们表示了祝贺,而我国网友更是抑制不住激动地心情。网友们纷纷表示:“祖国真的强大了”!

值得一提的是,在联合国宣布这一消息之前,作为全球二

号军事大国的俄罗斯就已经把我国的汉语直接纳入了俄罗斯的高考,俄罗斯方面希望汉语能在不久的将来完全“取代”英语的位置。由此可见,我国在全球的影响力已经达到了一个新的高度。

在小编看来,联合国这次的决定不仅可以快速提升我国的国际地位,更能让14亿国人充满信心继续努力奋斗下去,我们必须珍惜这个来之不易的机会。